

ERRATUM

In the paper 'Effects of pethidine and nalorphine on the mechanical and electrical activities of mammalian isolated ventricular muscle' by H. F. Grundy and H. Tritthart (*Br. J. Pharmac.*, **46**, 13–22, 1972) on page 18 the legend to Fig. 4, line 4, should read '. . . (B) lignocaine, 43·2 $\mu\text{g/ml}$ (185 μM) for 60 minutes' and not 600 minutes.